

平成27年9月28日 公告
「生野東4丁目外200mm配水管布設替工事他」

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 内訳書<01> 12頁 第8号内訳書 管路資材費 7行目 規格	空白	200×300 H
工事設計書 内訳書<01> 13頁 第8号内訳書 管路資材費 1行目 規格	空白	200×450 H
工事設計書 内訳書<02> 35頁 第7号内訳書 管路資材費 3行目 規格	空白	200×300 H
工事設計書 内訳書<02> 35頁 第7号内訳書 管路資材費 4行目 規格	空白	200×450 H